
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в мошенничестве при получении выплат

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней жительницы Кемеровского муниципального округа, обвиняемой в мошенничестве при получении выплат, то есть хищении денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат (ч. 1 ст. 159.2 УК РФ).

По данным следствия, обвиняемая, будучи ограниченной в родительских правах в отношении своего несовершеннолетнего ребенка, в период времени с января по июль 2022 года не сообщила об основаниях, влекущих прекращение права на получение страховых и социальных выплат, и продолжила получать пенсию по потере кормильца в качестве законного представителя своего сына. В результате этого в указанный период времени обвиняемой необоснованно были перечислены социальные выплаты в общей сумме более 75 тысяч рублей, которыми она распорядилась по своему усмотрению.

Преступная деятельность женщины выявлена прокурором, материалы переданы в следственные органы СК России, где им дана надлежащая правовая оценка, принято решение о возбуждении уголовного дела.

Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала, частично возместила вред, причиненный преступлением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кемеровский районный суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1867469>

